

“七彩夏日”镇江小记者上海行

本版策划 李锐 本版组稿 罗永亮 唐明 本版摄影 李锐

我的夏令营之旅

辛丰中心小学 孙艺

暑假开始了，我期待已久的夏令营也开始啦！

这两天我去探秘了上海科技馆，与野生动物亲密接触，也到中华艺术宫感受了一番中华艺术的魅力！令我最回味的是科技馆的游历。

走近科技馆，一楼的“世界动物展”，全都是动物标本，有蝴蝶、鸟、蛇等。各种各样的蛇让我看了心里直发麻，有响尾蛇，有眼镜蛇，还有粗粗的蟒蛇。看完这些我们就乘上了水果列车，来到了蜘蛛馆。

蜘蛛馆里有吃蛇的捕蛇蛛，有会飞的飞蛛，还有很少见的毒蜘蛛。这么多蜘蛛里面我最喜欢飞蛛，可以在空中任意地飞行。

走出蜘蛛馆就来到了我最喜欢的“世界动物馆”，我看见过里面有非洲、亚洲、美洲等地的动物标本，有长颈鹿、长毛象、北极熊等。让我最喜欢的要算鸭嘴兽了。它是最原始的哺乳动物，它的嘴宽扁的，像鸭子的嘴一样。它的身体是椭圆形的，像个大鸭蛋。我站在这些标本前，发现各种动物标本都栩栩如生，我从心底里佩服那些制作标本的能工巧匠。

科技馆就像一本巨大的教科书，它让我们学到了许多书本上没有的知识。

(指导老师 谢金江)

上海夏令营优秀营员名单

薛安瀛 镇江实验学校七(13)班
陈钰森 镇江实验学校七(13)班
王 川 镇江实验学校七(8)班
罗天澍 镇江实验学校八(4)班
殷雯睿 平昌小学三(3)班
陈怡润 平昌小学三(3)班
章诗雨 丹徒实验学校三(5)班
秦佳乐 丹徒实验学校三(5)班
赵晶鑫 谈壁小学三(5)班
戴欣妍 谈壁小学三(5)班
周晨昕 谈壁小学三(6)班
蒋天意 谈壁小学三(6)班
蒋 澍 谈壁小学四(5)班
孙 益 辛丰小学三(5)班
殷浩然 黄墟小学五(3)班
恒文静 黄墟小学四(2)班

上海夏令营优秀班干部名单

苗雨轩 镇江实验学校七(13)班
曹 然 镇江实验学校七(13)班
陈泽宇 镇江实验学校七(13)班
周 褚 镇江实验学校七(8)班
丁佳楠 平昌小学五(4)班
田艾琦 镇江实验学校二(1)班
张子临 谈壁小学六(3)班
丰粳津 谈壁小学三(5)班
顾雨洁 谈壁小学三(3)班
商真爱 江滨实小一(1)班
殷晓萌 黄墟小学六(1)班

上海之行

镇江实验学校八(4)班 罗天澍

这个暑假，我有幸参加了小记者上海夏令营活动。

这次夏令营中，我们在科技馆里感受了现代科技的发达，在野生动物园领略了动物们的风采，又在世博园欣赏了中国馆的美妙奇特……这趟旅行中，最令我难忘的还是在野生动物园的所见所闻。

坐着大巴车，我们缓缓进入了上海野生动物园。前一段路是车行区，由于这里的动物不受拘束，所以只能乘车进入，这不仅是为了保护游客，也是为了保护野生动物。几只斑马出现在了我们眼前，有的低头吃草，有的在车前漫步。一路上又看见了矫健的羚羊，庞大的河马，美丽的孔雀……终于，我们来到了猛兽区的铁网前，首先亮相的，是身手矫健的猎豹，第二个登场的是有着王者威严的狮子；接下来，东北虎、白虎，展示自己的威风凛凛……我们还是第一次这么近距离、面对面地和这些凶猛的野兽打交道，但我们看到的却是温馨和友善。它们仿佛都是我们的朋友，和我们和谐共处在共同家园里。如果全世界都像这样保护动物、爱护环境，那么杀戮就会停止，就不会有那么多物种从地球上消失。

这次上海之行不仅让我们长了见识，更是我们懂得了与动物和谐相处的重要性。上海，我会再回来的！

动物为啥“不快乐”

镇江实验学校七(8)班 周祺

一早，我们就驱车去了盼望已久的上海野生动物园。

汽车首先驶入了食草动物区，车窗外不时闪过身穿黑白相间条纹外套的斑马，背着两座小山峰的骆驼，性格温顺的小羊……

汽车驶入了我最期待的猎豹放养区。哇，终于可以看到猎豹了！可我们看到的猎豹却懒洋洋地躺在草地上晒太阳！

车子又开入了狮子区，这里的狮子既没有《狮子王》里辛巴的可爱，也没有纪录片里狮子的威风。

刚到熊区，就看到两只大熊慢吞吞地向着我们的车子迎面走来，司机叔叔怕撞到大熊，就把车子放慢了速度。可是，为什么熊一个个没精打采呢？

车子最后驶入了虎区，里面的老虎像一只只生了病的猫。有的趴在石头上，有的趴在地上，还有的正从一种趴姿换成另一种趴姿！

带着一肚子的疑惑，我们来到海狮展区。海狮开始表演了，在驯兽师的引导下，它向大家打招呼，用前鳍拍手，向大家敬礼，还能用鼻子和嘴巴顶着球，尾鳍夹着球，用一只前鳍撑着地，另一只前鳍向大家打招呼！大家欢呼着，为海狮拍手叫好。可是无意间，我看到了后台一个黑暗的角落，那里有几只关在笼子里的海狮，趴着，没精打采地趴着……

我突然明白了，不是豹、狮子、

老虎懒洋洋，而是，它们，不快乐！

我想到了刚入园的时候，看到一只长颈鹿，努力地伸着厚厚的嘴唇，想穿过铁丝网啃食铁丝网外树枝上的叶子。它那么努力，却只能碰到叶边，而它，依然努力地够着、够着……

如果可以，能不能将故乡还给动物？如果可以，能不能将动物园从城市建设中剔除？

上海之旅

镇江实验学校七(8)班 周鑫

经过5个多小时的车程，我们来到了上海。

导游带我们进了上海科技馆，一进去，就看到一个个玻璃柜里，放着热带里的一些植物、动物、生物……我们东逛逛，西瞧瞧，沿着狭窄的小路我们来到了恐怖的洞穴——蝙蝠洞。我们一进去就听到一声声可怕有刺耳的蝙蝠的叫声。我有点害怕了，马上跑了出去，看到一丝曙光，我心里的“小兔子”才平静了下来。

上海野生动物园是中国首座国家级野生动物园，聚集了世界各地珍稀动物二百余种，数量上万。我们乘坐观光车游览了食草动物放养区，有各种各样的动物，如：小鹿、骆驼、斑马、长颈鹿、角马、羚羊。接着我们来到猎豹区和狮子区、虎区，由于天气太热，它们都躲在树下乘凉或睡觉。然后我们来到熊区，它们在路上走来走去，好像在欢迎我们呢！

上海之旅的最后一天早上，我们来到了世博园的重心——气势宏大的中国馆。

中国馆外观整体像一座宫殿，下面有四根方柱支撑，上面一层比一层宽大，巧妙地托住了上层的重量，富有浓浓的中国味儿。让我难忘的是观看了一部“水墨动画片”，会动的《清明上河图》。我仿佛乘着时光机，来到了1000多年前的汴京，这里车马川流不息，行人熙熙攘攘，真是热闹非凡，卖艺的、摆摊的、达官贵人、平民百姓、来往的商人……

时间匆匆流逝，转眼间，三天的上海之旅结束。回首这三天，精彩的瞬间历历在目。我爱上海！

上海夏令营

镇江实验学校七(13)班 苗雨轩

在去上海的途中，我很荣幸胜任了夏令营营长一职，从那时起，我就感觉到我身上的担子是多么沉重。一向内向的我在责任中慢慢变得开朗起来。

第一天我们参观了上海科技馆，逼真到让人无法相信的雕像、动物标本展现在人们眼前。高端大气上档次的游乐设施和人体模拟设施让在场的每一位都见证了中国的科技发展。

第二天我们去上海野生动物园，我们见到了大型食肉动物——白狮、熊、东北虎、华南虎等。虽说是猛兽，但它们也有讨人喜爱的一面，熊懒洋洋地趴在水池边，猎豹静静地凝视着远处的食物，白狮悠



闲地漫步在草丛间。在车行中，两只白狮挡住了我们的路，我们只好从其身旁绕过。在游览中，令我感到惊奇的是，就当我们准备拍照时，三只东北虎突然跳到石头上等着我们拍下这一美丽的瞬间，可能老虎也是通人性的吧！

参观世博会中国馆是我们最后一天的行程。我们来到中国馆第一展区——清明上河图多媒体展厅，从一边走到另一边20米的路程，清明上河图动态呈现在眼前，真可谓是一饱眼福！

上海，再见！谢谢你，上海，让我见识到了你独特的魅力。

游上海科技馆

谏壁小学三(4)班 张君豪

进入了上海科技馆，一大堆动物就映入我的眼帘。最先，我看到的是大象，然后，我看见过一头牛牛看着观众，我还看见了长颈鹿在吃高处的树叶。

在热带雨林区，我还看到了瀑布，能感受到瀑布宏伟、壮丽的感觉。然后我们又到了竹林，这个竹林虽然不能进去，只能在外面看，但能看到里面美丽的景色。我还看到了干旱地区的植物，我想这个我不用介绍吧？没错，它就是仙人掌，这里的仙人掌有多种形状，有球形、莲花形，还有柱形等。

路过了小树林，我来到昆虫展区，一只巨大的天牛和一只凶猛的螳螂正在决斗。后来，我还参观了动物克隆技术展厅，里面有刺猬、山羊等克隆出来的动物图片标本。

来到未来科技展区，我看到一辆漂亮的汽车，这是未来的汽车，绝对无污染。汽车的四个轮子是通过风能来获取电力的，电存在后面的大电池里，现在汽车会排放出废气，但是这种车不会。这些未来的汽车都是现代科学技术发展的成果。

科技馆里的有趣展品实在太多了，我看了好久好久，可是时间有限，最后只好依依不舍地离开了。

上海科技馆一日游

谏壁小学三(6)班 周晨昕

那天，我高高兴兴地跟着七彩夏日夏令营参观了上海科技馆。

到了上海科技馆，第一个最壮观的地方，是动物展区。一进门就看到一个身体庞大，四肢粗壮，看上去神勇无比的大象，大象旁边就是高脖子小姐——长颈鹿，国家珍稀动物熊猫……还有一个景象简

直太逼真了：有三只鹿在跑，两只鹿跑得比较快，有一只小鹿跑得不是太快，就被后面的老虎给追上了，之后，老虎一家就美美地吃上了一顿。

动物展区里有个蝙蝠洞，里面黑漆漆的，还有可怕的蝙蝠吊在头顶，我和好朋友一进去就大声尖叫起来，害得后面人也跟着叫起来。

最吸引我的景点就是科学游乐区，我们先玩了“时光隧道”，一进去就感到地面在转，很好玩。还有一个奇异的屋子，简直就是一个歪屋子，里面还很热，只要你进去就会觉得重心不稳了，走路还会下滑，所以一定要抓好把手。就这样我们在这里自由活动，每一个项目都和科学道理紧密相连，我一边玩一边学着知识。

时间过得太快，老师喊集合了，我们只好恋恋不舍地回到车子上。我更盼望的是明天的野生动物园之旅。

趣游上海科技馆

中山路小学三(1)班 唐铄云

暑假里，我参加了镇江小记者夏令营，来到了繁华的大都市上海。

我们游玩的第一站就是我做梦都想要去的科技馆。我首先来到了“动物世界”，在那里我了解到了许多昆虫、鸟类、两栖动物的知识。我又来到了“宇宙天地”，在那里，我玩了土星称重器，走上称重台，显示器上我的体重竟变成了两百多公斤！我听解说员说，原来土星的引力极大，因此，我们的体重到了土星上就会增加几倍。

最后，我来到了科技馆最有趣的地方——“机器人乐园”。一进展厅，我就发现了一个玩魔方的机器人。我十分好奇，便将魔方打乱，然后递给了机器人，只见它眼睛一扫，机械手就飞快地转了起来，不一会儿，魔方的六面就被还原了，真是神速啊！接着，我又来到射箭机器人展厅，和机器人来个PK赛。轮到我上场了，指导员教了我怎样射箭，我用足力气，拉开弓，手一松，箭不偏不倚正中靶心。我得意洋洋，便又射了两箭，却没有一箭射中，原来第一箭只是碰巧射中而已。我偷偷看了看机器人，只见它不慌不忙地搭弓、射箭，每一箭都正中靶心，没有一箭是射歪的，射箭机器人的实力果然不凡啊！

上海科技馆不仅带给了我欢乐，还让我了解了许多知识，我感觉自己的收获非常大！